oA st 7tA] 2 off opH 2|7} e Y F M A AFAHE Bl
0}1 Ao 7 ol ul= HAE B 2t §it}h, A5t
Okm ©] 12 ¥ A= 30km 2hal o wf & 1 AJ7to] AFi ekl jhet
oA Stu7tA] o] A =?

EN

H rr

5
o}
JAES
2

o > (N g
D

@ 10km @ 15km ® 20km

@ 25km ® 30km



d

1990} 8]F= A4 B2 7I=d Z4+2F A4 3km, A4 4km 2
Aojzitt, 4T7} njjol ot 1 AIZF WA 2okl §F off, A of A
B7kA 9] A”E Fatoiet.

a = km



3. AelA SHLAA B2 50m @] £ 05 1220 AW, LA
=AW B4 Gom 2 80| Ak Mol A FTE AH EATL
7hei 1 Sk, ot Bolok sh=x] Foed e,

ge o



% A7 A, B Aol 2 Rl AclA BR 2 folE A% dkm 2
Aol7ha, BolA A & E|So} & wolis A2 6km = 47 S Bt
S}A 2 5 A17¥0] A3tk Ao BATOS] 712 S xkm 2 & ), x
o BE Aoz gL ALY

@ 6x+ 4x = 5x @ 6x+4x=5 ©)

X X 6



TULS A=Y 24w A4 3k, 2 TE AlS 4km 2 A o)A
= 4R

3
% 4A17ro0] Asleh. A0 PolS xkmet @ W), xo] B Ao
qure AL



6. ofd 42 SAtste d 222 Wie Al 3km , WS die A%
Skm & ZolA F 4 A AFek AR Zol=? (¢, S2Hd mjef

@ 5.5km @ 6.5km ® 7.5km



Adl= A4S ot 24 o= A& 2km 2, T2 43 A&
4km 2 WA F 1 A 30 2ol ARtH A&7t 242 F A
=7

@® 5km 3B 6km

D 2km ® 3km 3 4km



ol Abgo] 200km o] A2 & A2 7H=T] A4 60km 2 EE|th
7} S7Fol A4 50km 2 EE A 3A17F 3020] AT} A4 60km 2
g2 AZE?

® 80km @ 100km ® 110km

@ 120km 3 150km



6km ©] 22 b=l A% skn 2 7Fehrh U A1 A4 3lan ©] 42
o= ZEU 1412+ 40 2o ARk, o] u, A% 5k 2 7+ A 2]

@ 2km @ 2.5km ® 3km

@ 3.5km 3B 4km



10.

HolA £5742) 2 el A% 2kn 2 AL
o} Sobg wE A% sm 2 Fol BE 74
5574219 A2l Tatelat.

B e km

5
7}

—

oA 2A e =

o] Atk HelA



PFEsh=d], Z4 dofl= A4 2km 2 21, & mo =

o

A 30+&°] At FolA] etuztz] o] A7l=?
@ 6km ® 0.5km
® 36km



12. 5 A4 A, BAolS $2she o 2 vl AEAE olgate] A%
50k 2 EL, & woli AA7E BFL A% 30km & 2l 9
24171 83o] ek, % A7 Aole] A S atolet

S ER k

=






AbS shedl 28 T Al 3km 2 &8k FAoll A 1A1ZE
PR, W& = Al skm 2 Wb F 3AI7F 32:9]
7N AL =? (B, 22 2= FEoHH)

I, ol

Y dob of

W o> Lok

oo rr
e}

N
N

® ka @ —km ® 20km

@ 5km ® =km



15.

oA stz o] 712]7} % s60molch. ol
50m & ATh7} A|7He & 7 7ot Bk s0m 2 1401
A9}, Hol7t 722 Fatofa

ge n



16.

Aol A ST 7He ] FNAAE A% dm 2 Foj7bR U A]
ke A4 6km 2 HolA BT 1550] Agict. WolA staztAe)

712lE 92 m 4] Fstof=t

Qe n



17.

HollA =xd 742 24 tle A7 E B Al 8k 2 71l oz
EotE W Al 4km 2 oSty g5 3 Aol 23 oA
A BR8] AR E?

@D 5km @ 6km ® T7km @ 8km 3 9km



18. F A4 Ao)A B 714 9] AglE 50km ©|t}. AFEAFE A4 30 km 2
Zteb7E S7ke] A4 40 km 2 £38S =90 Y 25 1 A7 30 29|
AHA =2k Al4 30 km 2 7F AglE 2 km Q171

® 15 km @ 20 km ® 25 km

@ 30 km 3 35 km



19. A oA B 7149 Agl:= xkm ©|th A oA B 7HA= A& 40 km 2
Zheb7t Eobg fiis Al 60km 2 Eobgteiy S 2 AJ7F 30 £o]
A5ttt x 9] 3t Fotofet

a CF: km



20. A AHelA B A q7tA] 2AHsAHE B Al 40 km 2 7}, B A

oAofA A A7 oLt 2e AR & 4 9014 5 km £ o
Sole ek, B Aol A 2|97 Eote dl A4 50 lan 2
ooty 8w, B Ae A|zho] 1 Alzkoltt. A M elo] A B X7

1
2w A A7 @ AZEIA] Tt

> ks

.\u



21.

742 ZF uf, A4 6 km 2 AHAAS gl 7Fa st o)A

st
i%ﬂﬂb A4 3km 2 Aojerhy & uf 1 30 Ho] Athy

7710] 72 & Fobe BAolh the BA2] Hol
am. 1% 0 9 % Aeow 59 348 Zajer,

HellA
HellA

Hoz

s 7t2 9] A2 E xkmzty 6}‘11,
stwg 7w Aels MO (@ % Aol sael A
2 dels Az (@ 5 AR ol

A7} =30) o]c}. e
oHE (@ x+2x =180 ) oItk (@ x =60 ) °I.
WA Q] A= 60 kmo|tt.

@\k
OJ\H

N
=
>
%




22,

oo stue] Z wi= Al 8km 2 o7k, o o

A4 4km 2 Aojet}, F5l7} Ho|A] stwo] Zitte = o 1
Hol At e}, HollA stz o] A2lE Fatoiat,

km



23.

F3E TAT] 4 di= Al 6km 2 Fol7tal, ol & s A%
3km 2 Zolgitt. 87t Fol A =g kit o 1 A3t 12
o] AL e}, Yol A =A B 9 72 F5HE?

® 04 km @ 1.4 km ® 2.0 km
@ 2.4 km 3) 2.8 km



24. 247 3 Aol E A% 6 km2 Fol7be o] AE A0 A% 9
ki AHAAS B3 b o] Felt 70 1 A 30 2] Aol 7}
gt 53 Aole] A2 S Fohu?

® 17 km @ 27 km ® 37 km

@ 47 km 3 57 km



25.

S 5h=g) Ltz wo= A]A 4km =2, Wz wo= o s 42
gl5lo] A4 6km 2 At = AL A7t skmo| X A A|7to] 1

17F 40 2 off, W7t A& otaA?

S

@O 4km @ 6km ® 8km

@ 10km 3 12km



26.

Hol7t A2 & whet 24w Al& 4km 2, 2 = A& 5km 2
Aol AL th Q = f] 5% 2 A|7F 15 Ho] At} o] A o
785 FoH?

@ 4km @ 5km ® 8km

@ 9km 3 10km



52 ot k. &
=

NZe

AFol W A s Alo] Y| AgPow
mls A4 2km @] S8 02 Aojrhi, AL A 1 A7 Hol
3, 2 T A% 6l o] %201 FojA Yo mashe
A9 9 4] 50 2o, AFolu] Aol A ASP7A10] A2l 2 Fatofet,

27.

B e km



28.

A5k 0 F 340] WS AN AT S0 A7 A% 1km 2
Aolzkeh. uld] FelA 2417 Sk S} A|7ko] %o A whe
Agor gor Soko 747} Hol glth ot uf A%
A8 5E A% Lok @ o, 4] QoA Sl 474z

7elg ot

® 1km @ 1.2km @ 1.25km

@ 1.5km B 2km



29.

Fol7t Hef A Esto g
212 BFH S A7 10 B Zof =25t A]A 120km 2 ﬂﬂL
EfH 51 AlZF 5 B o) gkt

=

=
AE
?

EN
_>|:
ol
1oL
El
N
>,
19 4
N
or

rr 12 oft fx

@ 40km @ 50km ® 60km
@ 70km 3 80km



30.

fr



31.

ol AZte] AT AAAR A% 16km 0] S0 A7) A& F

Stof sharof @3 gAJof ke of Aol AAnt. T H S 5 152 Fl
A2 3ol Aol A £=8 25% F7Hoke] Aol FotehA 423t
HEH7E oA o FSob2 £y g2 £¥o g FHstaltyY
Stato] @70 84 162 =&ttt o o] 3} ehuAto] o] A2l
= km A F-5kefet,

a = km



Zsto] 9 4] 152 of Shalol =23
SoF 8|1 &5y A 1B Sore
Uz 7gs 7 ol o S 2S5 o HoA



33.

Be Aol £ A4 el A sk ot A Lre 9%
sha, @] Aol 15km olth. WA 7P mA|uke] A 9lE A
L B3kl WPoNA ool WA S0l 4u) S o] o
A REo] B F, 1 Ao Wako] 147+E AGAHY A
o] ief Apel el o] Bo oA Helrh. A 7H AL A ol 5
9 7e)g otodat,

B e km



34. A°lA B7HA] A& 14km 2 1A1ZE BoA] C74A] Al4 3km 2 2
AR ATt gk AollA] C7HR] €] AR E Fotef et

aaf 7km



35. A EACNA B EA7 2wl A2 s0km ) HAE B
ol A4 120km 9 BAE BFT gHEY 9 4 A7)
& Alo14 B EA7A 2] A2lg Faholat,

B e km

my R

T H

7
%1

> fllo



Aol oA mAT7EA] Al 2km 2 Ao|7E HE 247 302 5
&, oA A7HA] Al km = o] gtk A WURE 2] 5417 R
Yol ittt HollA =Au7kA o] A2)=?

@D 2km @ 3km ® 4km @ 5km ® Tkm



37.

ol Abgo] 200km o] A2 & A2 7H=T] A4 60km 2 EE|th
7} S7Fol A4 50km 2 EE A 3A17F 3020] AT} A4 60km 2
g2 AZE?

® 80km @ 100km ® 110km

@ 120km 3 150km



38.

A7F SRS stedl S dle A% 3kmE 24, HEe e &
2 Et 2km 7 A& Al sk 2 Zo] F 2417k ATt AT}
22t 72l B km 1A] F-5kei 2t

B e km



39.

17017t sS4t skt &2hd te Al 2km 2 A4, Y2E de

ZoHd BTt 2km o W A2 Al 3km 2 ZofA F 4 Algto] AR
ojmj, ®173°17t A2 F 7121E F5tof=t.

B e km

._:Lm



40.

w27 el A g el 7HzE] 2 B A% 2 km 2 dolrta, 39
AH Mo & e A% 6l 2 Hol £oh & wj $2 47ko]
Ak, GolA T 0] A Fatelal,

B e km



Ao 54 shed] Lok welis

4 = A& 2km 2, T2 A& AS
4km 2 WA F 1 A7t 30 Eo] ZHthH A&7t 22 £ A
=2

D 2km ® 3km 3 4km @® 5km 3B 6km



